
    ŽUPNI OGLASI4

Izdaje: ŽUPA UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE - DRAČEVO
Dračevo 29, 88307 Višići; web stranica: www.zupa-dracevo.ba

Telefon: + 387 36 815 123; e-mail: zupa.dracevo.bdm@gmail.com

Uredovno vrijeme župnog ureda: Poslije dnevnih i nedjeljnih Misa. U ostalo vri-
jeme  treba provjeriti telefonom je li župnik u Župnom uredu: 036 815 123.

Bilo bi poželjno da se ne dolazi od 12:00 h do 15:00 h i poslije 19:00 h. Osim po 

Trebinjsko-mrkanska biskupija 
ŽUPA  UZNESENJA BDM - DRAČEVO

    Godište I., br. 17., 2023.  “A”

G L A S N I K

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Željko Dugandžić (Zdra-
vkov) 50, Obitelj +Ladislava Prnjića 400, 
Mile Krvavac 60, Radojka Pavlović 50, 
Boja Cvitanović 50.
Za crkvene klupe (KM): Ilija Kolovrat 
10, Miro Putica 30.
Redovina (KM): Željko Dugandžić 
(Zdravkov) 50, Boja Cvitanović 50.
Župni caritas (Kruh sv. Ante - KM): 
Misije (KM): Neđo Rajič 10.

Za sve naše darovatelje molimo u svakoj 
svetoj Misi, da ih Gospodin nagradi du-
hovnim i materijalnim dobrima.

UREĐIVANJE CRKVE
Subota, 8. 7. 2023. (Uz cestu): Žarka 
(Vlatko) Falak, Anđa (Rajko) Udženi-
ja, Ilija (Vidoje) Blažević, Jozo (Ivan) 
Ivanković.
Subota, 15. 7. 2023. (Uz cestu): Pavo 
(Ivan) Ivanković, Ivica (Pero) Brajk-

 

PROGRAM FORMACIJE ZA  ANIMATORE
	 - U petak, 2. 6. 2023. - Program počinje Misom u 18:30 h. Poslije Mise bit 
će dvosatni program: Animator-animirati - tko, što i zašto? Motivacija i očekivanja 
te razmjena iskustava. O duhovnoj dimenziji ovog susreta pobrinut će se don Krešo, 
župnik.
	 - U subotu, 3. 6. 2023. program počinje u 15:00 h i trajat će do 18:00 h. Tema 
ovog susreta bit će: Vođenje grupe i organizacija susreta te animatorski bonton. O 
psihološko-duhovnoj dimenziji susreta imat će kratki nagovor župnik don Krešo.
	 Cijeli program osmišljava i vodi prof. Željana Lučić (diplomirana teologinja) 
koja ima višegodišnje iskustvo vođenja grupa djece i animatora u ljetnim kampovima 
Dubrovačke biskupije.
	 U ovaj program mogu se uključiti ovogodišnji krizmanici, srednjoškolci, 
studenti, nastavnici i ostali koji vole raditi s djecom. Ovo je tek početak formacije. 
Prijave će se vršiti preko Upisnice koju će trebati popuniti i predati u Župni ured.

OBITELJSKA NEDJELJA U NAŠOJ 
ŽUPI

Svake prve nedjelje u mjesecu slavimo 
svete Mise samo u župnoj crkvi. Tu ned-
jelju proglasili smo Nedjeljom obitelji u 
našoj župi i toga dana slavimo Misu u 
11:00 h za sve obitelji u našoj župi. Poslije 
mise župnik poziva na mezu, piće i kavu 
u župni bar. Posebno su pozvani bliži 
suradnici. Dobro došli svi.

DNEVNE MISE KROZ MJESEC 
SRPANJ

Kroz mjesec srpanj i sve do Trodnevnice 
za Veliku Gospu (12. 8. 2023.) dnevne 
Mise bit će u 7:00 h. Do toga datuma neće 
biti ni euharistijskog klanjanja četvrtkom. 

LJETNI ORATORIJ
Ako se u međuvremenu ne pojave neke 
objektivne poteškoće, Ljetni oratorij s 
animatorima i djecom trebali bi imati 
od 31. 7. do 5. 8. 2023. Prije toga imat 
ćemo jedno popodne susret s našim an-
imatorima.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- Crkvenu ženidbu žele sklopiti Ivan 
Matej Vodanović, sin +Ive i Jerke r. 
Mordžin iz Melburna (Australija) i Lucija 
Rajič, kći Dragana i Mirele r. Glavaš iz 
Doljana. Vjenčanje je predviđeno u župi 
Ilije Proroka u Metkoviću, 8. 7. 2023.
- Crkveni brak žele sklopiti Ilija Matić, 
sin Nikole i Marijane r. Marić iz naše župe 
i Iva Kljusurić, kći Jurice i Marijane r. 
Jerković iz Metkovića. Vjenčanje je pred-

viđeno u župi proroka Ilije u Metkoviću, 
16. 7. 2023.
- Crkveni brak žele sklopiti Lenko Obad, 
sin Đure i Ruže r. Butigan iz naše župe i 
Marija Ivanković, kći Željka i Nade r. 
Andrun iz naše župe. Vjenčanje je pred-
viđeno u našoj župi, 29. 7. 2023.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
U nedjelju, 18. 6. 2023. kršten je Šime 
Jović. Roditelji su mu Vinko i Matea r. 
Soldo. Rodio se u Splitu, 22. 3. 2023. 
i drugo je dijete u obitelji. Kum mu je 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 10,37-42)
	 U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku 
više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, 
nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene 
dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi 
mene, naći će ga.
	 Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je 
mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko 
prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji 
jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, 
zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« 			   R i j e č 
Gospodnja.
	
	 U evanđelju Isus govori o potrebi nošenja osobnog križa, odricanja od 
bolesne navezanosti uz obitelj, kad bi to ometalo učenički hod za Isusom. Zatim 
ističe da njegovi vjerovjesnici trebaju materijalnu pomoć ljudi u obavljanju 
svoga poslanja te svečano obećava da neće propasti plaća onima koji njegove 
učenike napoje čašom hladne vode.

ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 11, 25-30 )
	 U ono vrijeme reče Isus:
»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, 
a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac 
moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome 
Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas 
odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna 
srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme 
moje lako.« 									       

TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU, 2. 7. 2023.

	 Zahvalan Ocu što za njim idu jednostavni ljudi, Isus zove sve umorne 
i opterećene da dođu k njemu. Povijesno su to bili ljudi željni riječi Božje koji 
su se umorili od farizejske kazuistike. Isus je kritizirao farizeje što uče, a ne 
čine (usp. Mt 23). Poziva slušatelje da uče od njega jer je on krotka i ponizna 
srca.
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 Nedjelja, 2. 7. 2023., XIII. n/g
Obiteljska nedjelja u našoj župi
8:00 Za †don PERU Vuletića i za †† iz 	
	 njegove obitelji
11:00 Misa za obitelji naše župe

 Ponedjeljak, 3.  7., sv. Toma apostol
7:00  Za †SLAVICU Majić

 Utorak, 4. 7. 2023.
7:00 Za ††: VIDU i IVU (ž.) Previšić

 Srijeda, 5. 7., sv. Ćiril i Medodije
7:00 Za ††: NIKU i NIKOLINU Ivank-
ović

 Četvrtak, 6. 7. 2023.
7:00 Za †STOJU Matuško i ostale †† iz 	
	 obitelji

 Petak, 7. 7. 2023.
7:00 Za †STANKA Vuletića (1. oblj.)

 Subota, 8. 7. 2023.
7:00 Za †ANDRIJU Raiča

Pokoj vječni daruj im Gospodine!    Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 9. 7., XIV. n/g
8:00 Za  †MIRU (Fliku) Jukića
9:30 Misa u Sjekosama
11:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 10. 7. 2023.
 7:00 Tihomir Malić za ††roditelje 
IVU-		  MANDU i MIRKA te 
ostale ††

Utorak, 11. 7., sv. Benedikt, opat
 7:00 Za ††: MATU i RUŽU Rajič

Srijeda, 12. 7. 2023.
 7:00 Za †PETRA Matuška

Četvrtak, 13. 7. 2023.
 7:00 Za ††: ZLATKA Ivankovića te 	
		  n j egove  rod i t e l j e 
VERU i VIDU (m).

Petak, 14. 7. 2023.
 7:00 Misa na župnu nakanu

Subota, 15. 7. 2023.
7:00 Misa na župnu nakanu

Nedjelja, 16. 7. 2023., XV. n/g
8:00 Za ††: GRGU  i CVIJETU Maslać
9:30 Za ††: MILU (ž) i IVU Mustapić 	
	 (1.oblj.) - Doljani	
 11:00 Misa za narod

 

NAŠI POKOJNICI
- U utorak, 20. 6. 2023. preminuo je 
Ladislav Prnjić (sin Slavka i Zore r. 
Dujmović). Rodio se u Metkoviću, 19. 6. 
1957. Pokopan je na groblju u Dračevu, 
22. 6. 2023. 
- U utorak, 27. 6. 2023. preminula je Ani-
ca Raguž (r. Pažin, udova + Ivana. Rodila 
se u Rotimlji, 6. 9. 1938. Pokopana je u 
groblju Višići, 28. 6. 2023. 

SAKRAMENT ŽENIDBE (KKC)
1601 “Krist Gospodin uzdigao je na dostojanstvo sakramenta ženidbeni savez 
među krštenima, kojim muška osoba i ženska osoba međusobno uspostavljaju 
zajednicu svega života po svojoj naravi usmjerenu k dobru supruga te k rađanju 
i odgajanju potomstva”.
1602 Sveto pismo započinje stvaranjem muškarca i žene na sliku i priliku Božju 
a završava prikazom “svadbe Jaganjčeve” (Otk 19,7.9). S kraja na kraj Pismo 
govori o ženidbi i o njezinu “otajstvu”, o njezinu ustanovljenju i o smislu koji 
joj Bog dade, o njezinu podrijetlu i svrsi, o različitim ostvarenjima tijekom 
cijele povijesti spasenja, o njezinim nevoljama što proizađoše iz grijeha i o 
njezinoj obnovi “u Gospodinu” (1 Kor 7,39), u Novom Savezu Krista i Crkve.

Ženidba u redu stvaranja
1603 “Intimna zajednica bračnog života i ljubavi, koju je Stvoritelj utemeljio 
i providio vlastitim zakonima, sazdaje se ženidbenim ugovorom. Sam je Bog 
začetnik ženidbe”. “Spas kako osobe tako i ljudskog i kršćanskog društva 
tijesno povezan sa sretnim stanjem u bračnoj i obiteljskoj zajednici”.
1604 Bog koji je čovjeka iz ljubavi stvorio, pozvao ga je na ljubav kao osnovno 
urođeno zvanje svakog ljudskog bića. Čovjek je naime stvoren na sliku i priliku 
samoga Boga koji je Ljubav. Budući da je Bog stvorio muško i žensko, njihova 
uzajamna ljubav postaje slikom posvemašnje i neprolazne ljubavi kojom Bog 
ljubi čovjeka. To je nešto dobro, vrlo dobro u ocima Stvoriteljevim. I ta ljubav 
koju Bog blagoslivlje namijenjena je plodnosti i da se ostvari u zajedničkom 
djelu očuvanja stvorenja: “I blagoslovi ih Bog i reče im: Plodite se i množite 
i napunite zemlju i sebi je podložite” (Post 1,28).

Ženidba pod vlašću grijeha
1606 Svaki čovjek ima iskustvo zla, oko sebe i u sebi. To se iskustvo osjeća 
i u odnosima između muškog i ženskog. Njihovo je sjedinjenje oduvijek 
ugrožavano neslogom, težnjom za gospodarenjem, nevjerom, ljubomorom i 
sukobima, sto sve može voditi do mržnje i raskida.
1607 Vjera nas uči da taj nered, koji s boli konstatiramo, ne proizlazi iz 
naravi muškarca i žene, niti iz naravi njihovih odnosa, nego iz grijeha. Raskid 
s Bogom, prvi grijeh ima za prvu posljedicu raskid izvornoga zajedništva 
muškarca i žene. Njihovi su odnosi izopačeni uzajamnim optužbama; njihova 
uzajamna privlačnost, dar samog Stvoritelja, izokreće se u odnose gospodarenja 
i požude; divan poziv muškarca i žene da budu plodni, da se množe i da sebi 
podlože zemlju opterećen je porođajnim bolovima i umorom od rada.
1608 Ipak, premda teško poremećen, red stvaranja ostaje. Da bi liječili 
rane grijeha, muškarac i žena trebaju pomoć milosti koju im Bog, u svom 
beskrajnom milosrđu, nikad nije uskratio. Bez te pomoći muškarac i žena ne 
mogu ostvariti svoje životno jedinstvo za koje ih je Bog “u početku” stvorio.


